

关注 @周口日报

看望慰问一线干部 推进问题及时解决

# 刘继标带队调研督导中心城区“创卫”

为深入推进周口市中心城区“创卫”工作扎实开展,5月1日上午,市委书记刘继标带领川汇区、市经济开发区、市城乡一体化示范区、周口港区和市委办、市委宣传部、市卫健委、市公安局、市城管局、市住建局、市市场监管局、市生态环境局、市水利局等单位主要负责同志,针对中心城区“双清零”、黑臭水体治理等重点工作推进情况进行实地调研督导。市委常委、宣传部长王田业,副市长秦胜军等参加督导。

每到一处,刘继标都详细询问各项工作开展情况,并与社区干部群众亲切交流,了解当前“创卫”工作中亟待解决的突出困难和问题,并就发现的问题现场进行督导。在川汇区康湾社区黑臭坑塘治理现场,看到工程机械正在对坑塘垃圾进行开挖、工作人员正在清理周边垃圾,刘继标说,黑臭水体治理既是污染防治攻坚战中的重点任务,也是此次“创卫”工作的重点工作,各级各部门要切实负起责任,尤其是网格化管理的责任单位要对照问题整改台账、拉高标杆,切实整改到位。

在格林绿色港湾北侧垃圾倾倒点,刘继标实地察看了废弃铁路沿线的垃圾倾倒情况。看到废弃的铁路沿线堆积有随意倾倒的垃圾,刘继标要求川汇区、市经济开发区的负责同志,要勘清地界,明确属地责任划分,切实履行职责,在当天下午6点之前,将垃圾全部清理。

在运粮河开发区毛营社区段,刘继标详细了解了运粮河黑臭水体治理、周边垃圾清理情况,并要求相关部门要切实负起责任,抓紧实施运粮河黑臭水体治理工作,尽快将运粮河截污纳管,厘清黑臭水体沿岸排污口底数,抓好源头污染管控,扎实推进黑臭水体治理工作。

随后,刘继标一行来到七一西路纱厂家属院、市城乡一体化示范区陈滩村、周口港区李埠口乡农贸市场等地,实地调研督导陈年垃圾清零、旱厕清零、黑臭水体治理等工作开展情况。

刘继标指出,经过前一段时间大家的共同努力,创建国家卫生城市工作有了大的进步,城市面貌有了新的改观,市民群众切身感受到了创建国家卫生城市、创建国家园林城市带来的变化和实惠,这与大家的共同努力是分不开的。“市直有关部门和4个区的党员干部特别辛苦,大家没有节假日、没有双休日,一直奋战在‘创卫’‘创园’工作的一线,今天是五一国际劳动节,我代表市委、市政府向大家表示节日的问候和感谢。”

针对下一阶段的工作,刘继标强调,各级各部门必须坚定信心,充分调动各级党员干部的工作积极性,鼓足干劲,切实抓好陈年垃圾清零、旱厕清零、黑臭水体治理等工作。通过现场实地调研督导,各责任单位要切实负起责任,按照现场提出的具体意见,抓好落实。按照创建国家卫生城市、创建国家园林城市的标准,一项一项规范、一项一项完善、一项一项提升,首先通过5月底的省级暗访,再向创建国家卫生城市再努力、再提升、再完善、再提高。

热搜指数:★★★★

精选  
留言

王亚楠:节日坚守一线的劳动者最光荣。  
风雨过后是晴天:领导们真辛苦,节假日还深入一线调研督导。

暴走萝莉:相信大周口一定“创卫”成功!  
诚心一片:“创卫”为百姓、百姓共“创卫”。  
么么咯咯:市民群众切身感受到了创建国家卫生城市、创建国家园林城市带来的变化和实惠。

宁:群众的幸福感快乐感增强。  
玉红姐姐:通过市容卫生的整治、环境的治理保护,市政设施的完善、健身器材的配备、公园的修建等等,使得大周口的天更蓝、水更碧、气更新、路更平、地更绿,居住环境也更加宜人,群众锻炼有场地、游乐有去处,幸福指数明显提升。

牛魔王:周口的环境更美了。

热点 @周口晚报

## 对建筑扬尘“零容忍”

——周口市中心城区综合整治建筑工地拆迁工地

建筑扬尘是造成大气污染的主要原因之一,在城市建设过程中,建筑扬尘对环境的破坏不可小觑。在建筑扬尘的影响下,城市空气PM10指数会升高。若大量的建筑扬尘在短时间内进入大气环境,容易造成空气质量急剧下降,继而威胁人民群众的身心健康和生活质量。目前,我市创建国家卫生城市进入攻坚阶段,连日来,我市集中精力对周口市中心城区建筑工地暨拆迁工地进行综合整治,扬尘降尘,改善大气质量。

4月24日上午,记者跟随市住房和城乡建设局有关负责人走进中原路沙颍河桥梁及道路打通工程和建业世和府施工现场发现,防尘布覆盖良好,硬化路面洁净湿润,围栏上喷淋系统正在喷洒,远处几台挖掘机正在工作,翠绿的防尘网和蔚蓝的天空浑然一体,新鲜的空气里泛起泥土的清香。这是中心城区建筑工地暨拆迁工地综合整治的结果。

按照市委、市政府有关要求,中心城区建筑工地暨拆迁工地综合整治由市住房和城乡建设局牵头组织,各区政府(管委会)、市直各职能部门密切配合,分工负责,序时推动。市住房和城乡建设局认真贯彻落实市委、市政府以及市“五城联创”指挥部、“创卫”办有关工作要求,积极推进有关工作。

在建筑施工扬尘防治方面,市住房和城乡建设局对中心城区所有建筑工地严格执行“四个一律”和“六个百分百”要求,即所有裸露渣土一律覆盖、所有运输道路一律硬化、所有不达标工地一律停工、所有达不到整改要求的一律问责,施工工地周边100%围挡、物料堆放100%覆盖、出入车辆100%冲洗、施工现场路面100%硬化、

土方工程100%湿法作业、渣土车辆100%密闭运输。

针对扬尘具有反复性、动态性、可逆性等特点,市住房和城乡建设局抽调17人组成扬尘治理工作专班,分3个检查组每天不间断对中心城区建筑工地开展巡查、督查活动,将土方作业项目、国控站点周边1公里以内项目作为重点督查对象,每天至少巡查一遍,及时发现和纠正存在的扬尘污染和环境卫生突出问题,严厉查处各类扬尘污染违法违规行为,并要求建设工程项目监督员、网格员、管理员“三员”严格履行职责。另外,市住房和城乡建设局在建设项目建设现场全面推广远程视频监控系统,做到远程工地24小时全覆盖监控,并进一步加强施工现场防尘降尘设施要求,推广现场喷淋系统等高效降尘装置。对施工现场达不到“六个百分百”要求的项目,采取全面停工整顿,待施工现场达到要求后方可继续施工。

市住房和城乡建设局还计划从下属单位再抽调20人到30人,进一步充实工作专班,切实加大对施工工地的巡查力度,及时查处裸土覆盖不到位,土方工程不湿法作业,渣土运输车辆不密闭、出场不冲洗等违法违规行为,督促整改环境卫生问题,落实倒闭企业扬尘治理和工地环境卫生整治主体责任;加强对“三员”履行情况的监督检查,对建筑扬尘防治措施不到位、治理效果差的责任单位及责任人,将通过限期整改、经济处罚、记入不良行为记录、纳入“黑名单”、媒体曝光等综合手段,加大惩处力度,确保通过专项整治,创造良好的城市环境,助力我市成功创建国家卫生城市。

热搜指数:★★★★★

精选  
留言

巧克力奶糖:“创卫”路上,大家同行。  
水木清华:建筑扬尘对环境的破坏不可小觑。  
三个大胖子:狠抓工地扬尘治理,全面提升大周口环境质量。

顺其自然最自然:大干快上三五载,请君再看周口城。

用心去生活:印象中的建筑工地“晴天一身土,雨天一身泥”目前已不存在。

王大眼:防尘降尘,改善大气质量。

校长:对建筑扬尘“零容忍”!

赵钱孙李:大美周口。

